
NA VIŠKI GIMNAZIJI

Velik poudarek športu
Vodstvo šole in Sportni pedagogi gimnazi-

je Vič so delo zastavili široko in kvalitetno
in kar je najbolj razveseljivo, na svojo stran
si zelijo pridobiti širok krog obCanov za obo-
jestransko sodelovanje.

Dijaki viške gimnazije imajo Sport radi. Pra-
vijo, da se pri urah Sportne vzgoje sprostijo
in spočijejo in tako Se bolje pripravijo za
nadaljnje delo, pri medsebojnih Sportnih sre-
čanjih pa poskrbijo tudi za družabnost. ki je
v današnjem tcmpu zivljenja in uCenja 5e ka-
ko potrebna. Nekaterim od njih je Sportna
vzgoja tudi edina gibalna dejavnost.

Športni utrip je na Soli zaznati na vsakem
koraku. Športni pedagogi mnogokrat ne uspejo
priti niti do zbornice, saj vpraSanja in pred-
logi dijakov kot na primer, »ali bo danes tek-
ma, kdaj bomo igrali odbojko in košarko proti
učiteljem, kako boste sestavili ekipo za Ijub-
Ijansko prvenstvo« in podobno, kar dežujejo.
Posledica dobrega dela in vzdušja pa so tudi
rezultati in teh ne manjka. Odbojkarji so pod
vodstvom prof. Andreja Dotnanjka v zadnjem
obdobju ze dvakrat osvojili republiski naslov,
na šoli pa pod vodstvom prof. Nade Bratuž
ze vrsto lel uspešno deluje ženska odbojkar-
ska šola in večina deklet šele tu postane »ta
prava odbojkarica«, zato tudi odlienih rezul-
tatov ne manjka. Tradicionalno so tekmova-
nja med razredi. za »temperaturo« pa pos-
krbijo navijad.

Seveda se tudi košarkaši uspešno kosajo
za Sportni prestiž. Tretji v republiki so in
med najboljšimi v Ljubljani. Vodi jih prof.
IgorKovač, ki je tudi odličen teniški strokov-
njak. V prihodnjem letu pa bo na gimnaziji
priCela delovati koSarkarska Sola Dušana Hau-
ptmana, v katero se bodo lahko vključili dija-
ki gimnazije Vič.

Prirejajo tudi številne Sportne delavnice.
»Protistresna« športna delavnica je edina v
Sloveniji. Pri obiskovanju le-te dijaki spozna-
vajo nevarnost stresnih pojavov in uporabo
športnih sredstev za razgradnjo stresa. Se-
znanijo se tudi z osnovami avtogenega tre-
ninga, športne prehrane, osnovami akopresu-

re, metodami pozitivnega mišljenja, fitness in
kardio napravami, tekom v naravi in drugimi
sredstvi za čimboljše telesno in psihiCno po-
čutje. Fitness delavnica pa deluje kot krožek
skozi vse leto, kjer dijaki zavestno in zavzeto
vadijo in oblikujejo telo.

Te dejavnosti vodi na šoli prof. Zvonko Mi-
halič, ki je tudi strokovnjak za obrambne
veščine in načrtuje v prihodnosti te dejavno-
sti tudi na šoli. V sami telovadnici je zgrajena
tudi plezalna stena in mnogo dcklet ter fan-
tov preizkuša tu svoje spretnosti. Gimnazijo
obiskujejo tudi odlični športniki drugih Spor-
tnih panog. Igor Gorišck je dr/avni rcprczcn-
tant v akrobatskem rokenrollu. Katja Čavni-
čar reprezentantka v lokostrclstvu. Katja ko-
vač je najboljša teniška igralka do 18. leta v
Sloveniji in še in še bi lahko naštevali.

V okviru izbirnih vsebin vsako leto v Zaki
pri Bledu organizirajo Sportni tabor z bogato
športno ponudbo. Na šoli deluje pod vod-
stvom prof. psihologa Tomaža Kranjca tudi
planinska sekcija.

Za dijake športnike je na Soli dobro pos-
krbljeno. Skupaj z zavzetimi kulturniki, in
mladimi raziskovalci dobijo na podlagi špor-
tnih rezultatov status Sportnika, ki jim olajSa
usklajevanje uCenja in napornih treningov.

Seveda pa se vodstvo šole in športni peda-
gogi srečujejo tudi z nekaterimi problemi, ki
so predvsem prostorske in materialne narave.
Tako so letos najeli tudi dvorano v ŠD Vič,
ter tako razbremenili dvorano na šoli, ki po-
staja pretesna. V te namene načrtujejo poso-
dobitev športne dvorane. V prvi fazi bi pri-
zidek telovadnice opremili v sodoben fitness
kabinet in veCnamenske dejavnosti. Zelijo si,
da postane gimnazija jedro mladinskega do-
gajanja v obcini, v večernih urah pa tudi so-
doben center za športno rekreacijo občanov.
K sodelovanju zelijo pritegniti Cim več Spor-
tnih prijateljev in nenazadnje, Ce želimo zdra-
vega dijaka in otroka v tem starostnem ob-
dobju, bogato Sportno ponudbo krajanu, tudi
širšo podporo občanov in delovnih organiza-
cij. ZVONKO MIHALIČ


